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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Технологічне забезпечення параметрів поверхонь 

з регулярним мікрорельєфом деталей пар тертя пов'язане з методами фінішної 

обробки пластичним деформуванням. Дослідження в області створення регулярних 

мікрорельєфів охоплюють всі сторони проблеми - методи утворення регулярних 

мікрорельєфів, обладнання, інструмент, теоретичні основи регулярних 

мікрорельєфів, методи контролю якості поверхні. Отже, розроблення технологічних 

процесів формування регулярних мікрорельєфів на внутрішніх циліндричних 

поверхнях є актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок 

досліджень дипломної роботи. 

Мета роботи: встановити залежність конструктивних параметрів інструментів 

на параметри регулярних мікрорельєфів сформованих на внутрішніх циліндричних 

поверхнях. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

закономірності впливу конструктивних параметрів інструменту на параметри формування 

регулярного мікрорельєфу. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, 

графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

- розроблено математичні моделі регулярних мікрорельєфів сформованих на 

внутрішніх поверхнях одночасно осцилюючими віброобкатниками; 

- встановлено закономірності впливу конструктивних та технологічних 

факторів на процес формування регулярного мікрорельєфу на внутрішніх 

циліндричних поверхнях; 

- виведено аналітичні залежності для визначення ширини, глибини та відносної 

опорної площі поверхні при утворенні регулярного мікрорельєфу з кільцевим 

та синусоїдальним розташуванням. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено конструкцію інструменту для формування регулярних 

мікрорельєфів одночасно осцилюючими обкатниками, яка забезпечує підвищення 

продуктивності процесу та можливість формування різних типів регулярних 

мікрорельєфів одним інструментом. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на IV Міжнародної 

науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій». – Тернопіль, ТНТУ, 25 – 26 листопада 2016 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 138 арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд сучасного стану машинобудівної галузі 

промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити . 
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В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та 

іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі 

на дипломну роботу магістра. 

В науково-дослідній частині наведено математичні моделі, які описують  

регулярні мікрорельєфи сформовані на внутрішніх циліндричних поверхнях 

одночасно осцилюючими віброобкатниками. 

В конструкторській частині розроблено конструкцію інструменту для 

формування регулярних мікрорельєфів та виведено аналітичні залежності для 

визначення його конструктивних параметрів.  

В спеціальній частині розроблено алгоритм керування комплексним 

технологічним процесом формування повністю регулярного мікрорельєфу на 

циліндричних поверхнях. Проведено моделювання регулярного мікрорельєфу за 

допомогою програми АСОРМР та представлено результати моделювання. 

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання 

організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності 

проектних рішень. 

В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» 

розглянуто заходи щодо підвищення стійкості роботи механічного цеху при 

надзвичайних ситуаціях, аваріях, катастрофах і стихійних лихах, проведено аналіз 

пристосувань передбачених в дільниці для безпечної експлуатації та розрахунок 

заземлюючих пристроїв. 

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, 

розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації 

технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення 

довкілля. 

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті 

технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання 

завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі 

роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; 

техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими. 

В графічній частині приведено креслення інструмента для формування 

регулярних мікрорельєфів та аналітичні залежності для визначення їх 

конструктивних параметрів. Представлено параметри регулярних мікрорельєфів і 

програмне забезпечення для їх моделювання. 

 

ВИСНОВКИ 

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

визначити вплив конструктивних параметрів інструментів на формування 

регулярних мікрорельєфів на внутрішніх циліндричних поверхнях.  

Наведено математичні моделі, які описують регулярні мікрорельєфи 

сформовані на внутрішніх поверхнях одночасно осцилюючими віброобкатниками. 

Досліджено вплив конструктивних та технологічних факторів на процес 

формування регулярного мікрорельєфу. 

Встановлено, що конструктивні параметри інструменту, а саме: діаметр 

деформувальних елементів, їх кількість та розташування впливають на параметри 
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регулярних мікрорельєфів, сформованих на внутрішніх циліндричних поверхнях. 

Також значний вплив чинить зусилля деформування. Зважаючи на вищенаведене, 

розроблено конструкцію інструмента, яка дозволяє змінювати зусилля 

деформування шляхом зміни конструктивних параметрів інструмента. Наведено 

класифікацію пристроїв для утворення регулярного мікрорельєфу. 

Розроблено алгоритм керування комплексним технологічним процесом 

формування повністю регулярного мікрорельєфу на циліндричних поверхнях та 

проведено моделювання регулярного мікрорельєфу за допомогою програми 

АСОРМР. 
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В дипломній роботі виконано дослідження впливу конструктивних параметрів 

інструментів для формування регулярного мікрорельєфу на циліндричних 

поверхнях на параметри регулярного мікрорельєфу. 
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